

3注1441万+5注800万

体彩大乐透中出8注头奖

本报讯 记者金海燕报道 7月14日,体彩大乐透第21080期前区开出号码15、16、20、29、30,后区开出号码06、10。本期通过2.76亿元的销量,为国家筹集彩票公益金9939万元。本期一等奖开出8注,其中5注为800余万元基本投注一等奖,分落辽宁(2注)、天津、北京、江苏;3注为1441万元(另含640余万元追加奖金)追加投注一等奖,分落江苏、江西、河南。开奖结束后,奖池滚存7.67亿元。

一等奖:3注1441万+5注800万
数据显示,江苏中出的1441

万元追加投注一等奖出自泰州,中彩票票为一张6+3复式追加票,共中出一等奖1注、二等奖2注、四等奖5注、五等奖10注,单票擒奖1475万元。

江西中出的1441万元出自上饶,中彩票票为一张3注号码、9元投入的单式追加票。

河南中出的1441万元出自许昌,中彩票票为一张8+3复式追加票,共中出一等奖1注、二等奖2注、四等奖15注、五等奖30注、六等奖30注、八等奖70注、九等奖20注,单票擒

奖1480万元。

此外,辽宁大连和阜新、天津河东、北京大兴、江苏南通各中出1注800万元基本投注一等奖。

本期一等奖累计返奖8326万元。

二等奖:单注追加奖金16.50万
二等奖开出118注,每注奖金9.17万余元;其中40注采用追加投注,每注多得奖金7.33万余元。追加后,二等奖单注总奖金16.50万元。三等奖开出172注,单注奖金1万元。四等奖开出965注,单注奖金3000

元。五等奖开出19243注,单注奖金300元。六等奖开出31157注,单注奖金200元。七等奖开出35002注,单注奖金100元。八等奖开出831357注,单注奖金15元。九等奖开出8033260注,单注奖金5元。本期二等奖至九等奖累计返奖8651万元。一等奖至九等奖累计返奖1.69亿元。

下期:奖池滚存7.67亿

奖池方面,本期开奖结束后,7.67亿元滚存至7月17日(周六)开奖的第21081期。



“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

助力民生工程 倡导理性购彩 拓展销售渠道

狠抓责任建设 体彩出实招办实事

■记者于彤报道

助力民生工程、倡导理性购彩、拓展销售渠道等,都是中国体育彩票建设“责任彩票”的组成部分。近日,广东云浮美丽乡村亮灯工程得到体彩公益金的支持;浙江金华开展彩票沙龙活动,提倡理性购彩、快乐购彩;浙江、河北、山东等地体彩拓展销售渠道,为大众随手购彩、随手公益提供方便。通过落实一件又一件“小事”,中国体育彩票的责任彩票建设不断取得更大的成就。

民生工程——助力美丽乡村建设

近日,广东云浮体彩开展“我为群众办实事”实践活动,为郁南县桂圩镇古田村“美丽乡村——亮灯工程”揭牌亮灯。云浮市文化广电旅游体育局、云浮市公路事务中心、云浮市体彩中心等相关单位和云浮市体育联合支部全体党员、全市体彩店党员等相关同志一起见证了“我为群众办实事”项目工程建成投入使用。

郁南县桂圩镇古田村是革命老区村,也是云浮市文化广电旅游体育局“乡村振兴”挂钩联系村。该村由于集体经济薄弱,资金缺乏,长约2.3公里的村道一直没有安装路灯,晚上出行不便,沿线村庄群众夜间出行存在极大的安全隐患,也是乡村治安

的严重隐患。

本次亮灯工程共修建86盏太阳能路灯,目前已正式投入使用,解决了沿线5000多名群众夜间出行的照明问题,切实提升了人民群众的幸福指数。

体彩公益金一直是乡村振兴中的重要力量。为贯彻落实党中央、国务院关于加快革命老区振兴发展和全面推进乡村振兴的决策部署,2021年,中央财政共安排彩票公益金20亿元支持欠发达革命老区乡村振兴,范围涉及全国28个有革命老区的省份,共补助支持40个欠发达革命老区乡村振兴示范区建设。自2001年以来,体彩公益金共投入21亿余元在老少边穷地区,援建“雪炭工程”体育设施项目1127个,惠及

28个省(区、市)和新疆生产建设兵团的上千个县(市、区)。各地利用体彩公益金布设的健身器材、支持的全民健身活动,丰富了乡村体育生活,在乡村振兴中发挥了独特的作用。2019年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金安排7.39亿元建设乡村学校少年宫,主要用于支持乡村学校少年宫,开展活动及更新设备,截至2020年,乡村学校少年宫在17个省份实现国家贫困县全覆盖……

一直以来,彩票公益金被用于国计民生的方方面面,不断推动社会公益、体育事业发展。体彩公益金作为其中的重要组成部分,在乡村振兴中发挥着积极作用。

理性购彩——代销者发挥作用

体彩代销者最主要的工作就是销售彩票,直接和购彩者打交道,销量的多少决定着他们收入的高低。随着责任彩票工作的深入进行,越来越多的代销者成为理性购彩的倡导者,他们不为一时的销量而放弃原则,用行动推动理性购彩。

7月7日,浙江金华体彩在56003竞彩明星实体店开展了一场以欧洲杯“快乐购彩我知道”为主题的责任彩票沙龙活动。沙龙围绕购彩享受心态、公益心态、理性心态三个方面进行交流。代销者朱亚平和购彩者们畅所欲言,分享了欧洲杯期间的购彩经历。本次沙龙特别邀请了金华体彩心理咨询室的专家为购彩者解答购彩中遇到的困惑以及科普快乐购彩的心理调节方式。

朱亚平在活动中谈了自己的体会:“通过体彩中心这几年的责



金华体彩沙龙

任彩票建设,现在已经有越来越多的购彩者趋向理性,将娱乐和参与公益活动作为购彩目的。”他表示,作为一名体彩从业人员,将落实责任彩票工作要求,以实际行动践行社会责任、维护规范销售环境,共同为欧洲杯构建一道责任彩票的健康防线。

不久前,广东惠州30668体

彩实体店中出7星彩1亿元大奖,随后客流量和营业额比往常增加了4倍。面对络绎不绝的购彩者,该店代销者张玉春表示,这正好是宣传体彩的好机会:“可以向大家多讲讲体彩的公益特性,希望购彩者都能够理性购彩。”对于高倍投注者,他通过会劝他们少打几倍。



南京体彩“一家好玩的店”

方便购彩——加快行业渠道建设

小微零售行业渠道是培养新购彩者群体的重要场所,也是提升体育彩票品牌知名度的窗口。近年来,各地体彩机构不断拓宽销售渠道,给大众购彩带来便利,也让随手公益更加方便。

为适应消费趋势变化,浙江宁波体彩紧跟市场发展需求,调整渠道建设整体思路,在行业渠道拓展上持续发力。不少细心的购彩者发现,在市内的许多便利店里也可以买到中国体育彩票了。日前,中国体育彩票入驻浙江宁波市民卡服务网点。今年,宁波体彩加快了行业渠道拓展的步伐,在提升对已建成便利行业渠道维护运营的同时,积极开展小微零售渠道拓展试点工作。今年4月以来,已经与鄞州、海曙、慈溪等地的商业综合体、7-11、市民卡服务网点展开合作。目前,全市共拓展了包括十足、天猫、美宜佳、高速商贾等在内的11个行业渠道合作品牌方,建成行业渠道销售实体店达174家。

7月7日,河北石家庄体彩与河北大森网络科技有限公司签署协议,就石家庄正定地区开

森季便利店增设体彩业务事宜达成了战略合作,至此石家庄体彩在推动县域便利连锁行业渠道发展上又迈出了重要一步。签约仪式后,双方就下一步具体合作事宜进行了交流和探讨,在设备押金、店面布局、增机流程、人员培训、营销推广等方面进行了深入沟通。从2015年开业至今,开森季已在正定地区开设便利连锁直营门店11家。

7月6日,山东济宁体彩与西米“VIKI”便利店战略合作签约仪式在曲阜举行。此次战略合作达成后,济宁体彩将进驻曲阜市30家连锁门店,加速推进实体渠道多元化、多业态发展。近年来,济宁体彩专营店、商超店、中国石化、汽车站、火车站、京东便利店、天猫小店等多业态网点建设扎实推进,在售网点数量持续增加。

7月8日、9日,江苏南京体彩在江北和城东分别开了“一家幸运好玩的店”,这是南京体彩近期在当地开的第二、三家“好玩的店”。开在商业综合体里的体彩店给购物者购彩带来便利,让随手公益成为现实。